

## **Podrobný popis projektu: Mladí ladí jazz open-air - jazz a svoboda**

Program akce proběhne 30. dubna pod širým nebem na Karlově náměstí v centru Prahy a ponese se v duchu svého názvu – jazzová oslava svobody. Na dvou podíích vystoupí představitelé tuzemské i zahraniční scény.

### Dramaturgie:

- Jaga Jazzist (NOR) - průkopníci nu-jazzové vlny, kteří patří mezi absolutní světovou špičku
- Moon Hooch (USA) - brooklynská experimentální kometa
- výrazné české těleso (jednáme s Illustratopshere a Danem Bártou, -123minut a dalšími)
- mladý Orchester Harmcore jazz band (CZ) hrající 30-40. léta s nadlidským nasazením a výrazovou upřímností
- vítěz české ceny soutěže Jazzfruit
- mezinárodní finalisté soutěže Jazzfruit ze střední Evropy

Důležitou součástí celého programu bude výroční výstava *Jazz a svoboda*, která na 11 panelech představí nejen situaci jazzu během komunistického režimu, opřené o konkrétní příběhy vybraných českých jazzových hudebníků (Štěpán Markovič, Milan Svoboda a další), ale též vztah jazzu a svobody či jeho roli v diplomacii. Navazujeme na naši společnou práci s Českým rozhlasem, kdy se podařilo vytvořit první ucelenou mapu československého jazzu až po současnost. Výstava slavila úspěch u návštěvníků i odborné veřejnosti, a proto bychom nadále rádi pokračovali i v tomto vzdělávacím rozměru projektu.

Obsah výstavy vytváříme ve spolupráci s odborníky z Českého rozhlasu za použití jeho archívů a dalších historických materiálů. Výstava bude po open-air přesunuta do prostor Paláce Lucerna, kde zůstane až do 15. 5. 2019, následně bude po zbytek roku využívána v rámci aktivit Českého rozhlasu.

Celou akci pak bude provázet živé vysílání Českého rozhlasu Vltava do celé Evropy. Živé vysílání doplní celá řada rozhovorů jak s vystupujícími interprety, tak s řadou odborníků, kteří budou hlouběji rozpracovávat nejen témata nastolená výstavou.

Rozsahem i koncepcí se jedná o unikátní akci, která je nadto pořádána ve spolupráci s historicky nejvýznamnějším českým médiem – Českým rozhlasem.

### **Popis pořadatelské organizace**

Spolek Nerudný fest.cz byl založen již v roce 2008 a je jednou z hlavních neziskových kulturních produkcí v ČR. Hlavní činností spolku je podpora mladých umělců v jejich seberealizaci a probouzení zájmu o kvalitní hudbu u široké veřejnosti, zejména pak mezi mladými posluchači do 30 let věku. Samotná produkční činnost je pak doplněna o různé vzdělávací aktivity, workshopy a přednášky.

Mezi nejvýznamnější akce spolku patří mezinárodní jazzový festival Mladí ladí jazz, který letos oslaví 10. rok existence a je jedním z největších střeoevropských jazzových festivalů, dále největší český festival pouličního umění Praha Žije Hudbou nebo studentský festival Student Fest.

